

Правила поведения при шквалистом ветре!

Если шквальный ветер застал вас на улице, необходимо следовать следующим мерам предосторожности:



укройтесь в подземных переходах или подъездах зданий. Не стоит прятаться от сильного ветра около стен домов, так как с крыш возможно падение шифера и других кровельных материалов, такая угроза возрастает вблизи строящихся или ремонтируемых зданий, серьезную опасность могут представлять выбитые стекла, падающие из окон верхних этажей. Пешеходу на улице следует держаться

подальше от рекламных щитов, вывесок, дорожных знаков, линий электропередач, а также от проезжей части.

Если вы выехали за пределы населенного пункта, то целесообразно выйти из автомобиля и укрыться в дорожном кювете или ближайшем лугу. В городе надо немедленно покинуть автомобиль, автобус и спрятаться в ближайшем помещении. Порывы ветра способны перевернуть автомобиль или даже скинуть его с трассы.

Во время сильного ветра желательно не выходить на улицу самим и не выпускать детей. Если скорость ветра достигает критической отметки, нежелательно даже внутри помещения находиться вблизи окон.

Уберите с балконов, а в частных домовладениях со двора предметы, которые могут быть унесены ветром, и доставить неприятности другим людям, на всякий случай отключите в доме все электроприборы, плотно закройте все окна. Ни в коем случае не пользуйтесь лифтом.

По окончании шквала, выходя из помещения, убедитесь, что на выходе нет нависающих предметов и оборванных электропроводов.

Ветреная погода может усугубить и пожарную обстановку. Жителям района следует быть предельно осторожными с огнем и пожароопасными предметами! Порывы ветра разносят огонь моментально и на большие расстояния.

Спасатели призывают граждан быть ответственными за свои действия, не пренебрегать элементарными правилами пожарной безопасности.